



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD BELIŠĆE  
GRADSKO VIJEĆE  
Klasa: 021-05/18-07/12  
Urbroj: 2185/02-1-18-2  
Belišće, 14. prosinca 2018. god.

## ZAPISNIK

sa 17. izvanredne sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 06. prosinca 2018. godine u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1., s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI: Dario Fletko, mag.ing.comp., Dejan Šovagović, dipl.ing. Milan Zamaklar, Bojan Vuksanić, Ivanka Pek, Nikola Svrtan, Lara Vidaković, Dragomir Šimić, Josipa Blažević, Lea Kozina, Mario Balog, Milan Strahinec, Katica Pepelko, Dragan Anočić, dipl.inž. šumarstva, Antonela Bungić Crnogaj, dipl.iur., Matko Jelkić, dipl.oec.,

OPRAVDANO NENAZOČNI: Marija Ilić,

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Dinko Burić, dr.med.-gradonačelnik, Božica Lalić, dipl.oec., Sanja Majstorović Stanić, dipl.iur.,

SREDSTVA JAVNOG PRIOPĆAVANJA: Mato Jerkić, Dajana Petovari (Bel-Press d.o.o.), Dolores Andraković, (Gradski radio Belišće), Danijel Pleša (HRV), Tin Lacković, Zaim Saljiji.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća D. Fletko koji je pozdravio sve nazočne, utvrdio je da je sjednici nazočno 16 od ukupno 17 vijećnika čime je ispunjen kvorum za donošenje pravovaljanih odluka, zatim je konstatirao da su vijećnici jučer, 05.12., dobili prijedlog dnevnog reda ove izvanredne sjednice, a zatim je pozvao gradonačelnika da obrazloži sazivanje ove sjednice. U svom obrazloženju gradonačelnik je rekao da je Gradsko vijeće grada Belišća na svojoj 11. sjednici održanoj 13.07.2018. godine donijelo Odluku o zaduživanju Grada Belišća u 2018. godini kod Hrvatske poštanske banke d.d. za financiranje kapitalnih projekata i investicija grada Belišća na osnovu koje je Vlada RH donijela Odluku o davanju suglasnosti Gradu Belišću za zaduženje kod HPB-a d.d. Zagreb 13.09.2018. godine. Navedenu suglasnost smo dobili na temelju ponude HPB-a od 06.07.2018. godine u kojoj je Banka pogrešno napisala odredbu o naknadi za obradu kreditnog zahtjeva gdje stoji "naknada za odobrenje kredita se plaća u visini 0,40% godišnje na neiskorišteni dio kredita počevši po proteku 30 dana od datuma ugovora o kreditu". Neposredno pred potpisivanje ugovora između Grada Belišća i HPB-a iz Banke su nam javili da su oni, nažalost, u toj svojoj indikativnoj ponudi od 06.07.2018. godine pogrešno naveli dio teksta koji se odnosi na

naknadu za obradu kreditnog zahtjeva, o čemu su nas pismeno obavijestili putem nove indikativne ponude od 04.12.2018. godine u kojoj sada navode ispravan tekst koji se odnosi na naknadu za obradu zahtjeva na način da on sad treba glasiti ovako "naknada za obradu kreditnog zahtjeva iznosi 0,40% na iznos odobrenog kredita, min. 500,00 kn, jednokratno". U tekstu Odluke Vlade RH o davanju suglasnosti Gradu Belišću za zaduženje kod HPB-a donijetoj 13.09.2018. godine zbog pogreške HPB-a, navedena je ta neispravna formulacija o naknadi za obradu kreditnog zahtjeva prema indikativnoj ponudi od 06.07.2018. godine što je sada dovelo do nemogućnosti potpisivanja ugovora o zaduženju Grada Belišća kod HPB-a pod uvjetima koji prema stavu HPB-a moraju biti u dijelu teksta koji se odnosi na naknadu za obradu kreditnog zahtjeva kako su napisali u ispravljenoj indikativnoj ponudi od 04.12.2018. godine. Banka je priznala svoju grešku, ovaj materijal je usuglašen kako treba izgledati sa Ministarstvom financija RH, zato je prijedlog promjene dnevnog reda ove sjednice mijenjan jer je jutros, 06.12., Ministarstvo reklo da se radi samo izmjena postojeće Odluke. Ovo je dokaz kako u velikim sustavima poput banke dolazi do grešaka s čime je on neugodno iznenađen. Nakon obrazloženja gradonačelnika predsjednik Vijeća je podnio sljedeće prijedloge izmjena dnevnog reda na glasovanje:

1. da se izostave dvije točke dnevnog reda koje su jučer dostavljene vijećnicima u pozivu za sjednicu, a koje glase: a) "Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o zaduživanju Grada Belišća u 2018. godini kod Hrvatske poštanske banke d.d. za financiranje kapitalnih projekata i investicija grada Belišća", i b) "Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o zaduživanju Grada Belišća u 2018. godini kod Hrvatske poštanske banke d.d. za financiranje kapitalnih projekata i investicija grada Belišća".

2. da nova i jedina točka dnevnog reda današnje sjednice, umjesto gore izostavljenih točaka, glasi: "Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjeni Odluke o zaduživanju Grada Belišća u 2018. godini kod Hrvatske poštanske banke d.d. za financiranje kapitalnih projekata i investicija grada Belišća".

Glasovanjem, Gradsko vijeće je jednoglasno (sa 16 glasova "ZA"):

- a) izostavilo gore navedene točke pod 1. sa njihovim nazivima iz dnevnog reda sjednice,
- b) umjesto izostavljenih, usvojilo novu točku dnevnog reda navedenu pod 2. kao konačnu točku dnevnog reda današnje sjednice.

## RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

### Točka 1.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o izmjeni Odluke o zaduživanju Grada Belišća u 2018. godini kod Hrvatske poštanske banke d.d. za financiranje kapitalnih projekata i investicija grada Belišća

S obzirom da je gradonačelnik u svom obrazloženju već prethodno obrazložio ovu točku, otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali:

1. vijećnik D. Anočić koji je rekao koji je motiv gradonačelnika za ovu izmjenu Odluke. Po njegovom mišljenju nije samo HPB pogriješio već i netko od službenika u Gradu koji je radio ovu Odluku pa je njegova mala kritika da se mogla i ranije primjetiti ta greška da je ponuda Banke neuobičajena,

2. gradonačelnik D. Burić koji se očitovao na raspravu vijećnika Anočića rekavši da ova greška nema nikakve veze sa nekim službenikom u Gradu, tu nije pogriješila ni Vlada RH ni nadležno Ministarstvo, niti netko od službenika u gradu. Razmatrala se indikativna ponuda Banke koja je institucija koja ima svoja pravila i u ovom slučaju jedino je pogriješila Hrvatska poštanska banka d.d. Moli prihvaćanje Odluke u predloženom tekstu.

3. D. Anočić koji se ponovno javio za riječ rekavši da ne želi politiziranje oko ove problematike ali da smatra da je već u početku trebalo pripaziti na tekst Odluke oko ove problematike.

Na gornje izlaganje ponovno se za riječ javio gradonačelnik rekavši da ne zna kako bi to vijećnik Anočić primjetio da je nastala greška banke i uzeo nešto po nepovoljnijim uvjetima te da vijećnik sada ulazi u politička prepucavanja.

Nakon održane rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o izmjeni Odluke o zaduživanju Grada Belišća u 2018. godini kod Hrvatske poštanske banke d.d. za financiranje kapitalnih projekata i investicija grada Belišća čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen predsjednik Vijeća je zaključio rad sjednice u 16,35 sati.

Zapisnik načinio  
savj za lok. samoupravu  
Ivan Paloh, dipl. iur



